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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις εργασίες της ετήσιας συνάντησης του Ευρωπαϊκού Δικτύου Πόλεων Club de 

Strasbourg (Κλάμπ του Στρασβούργου), συμμετείχε  ο Δήμαρχος Δωρίδος Γεώργιος 

Καπεντζώνης. 

Η συνάντηση των μελών του Δικτύου, πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο της πόλης του  

Στρασβούργου, από 18 έως 21 Νοεμβρίου. Στο Δίκτυο είναι μέλη 61 Δήμοι, μεταξύ των 

οποίων και οι Δήμοι του Παρισιού,  της Ουτρέχτης, της Δρέσδης, της Τεργέστης κ.α 

Ο Δήμαρχος Δωρίδος προσκλήθηκε, μετά από πρόταση του Αντιπροέδρου στο 

Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πόλεων Club de Strasbourg, π. Αντιδημάρχου και π. Αντιπροέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, Τάσου Κατσιάνη.  

Για την πρόσκληση εκτιμήθηκαν οι προσπάθειες του Δημάρχου για την εξωστρέφεια του 

Δήμου, καθώς και οι παρεμβάσεις του στα θεσμικά όργανα της  Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως 

η παρουσίαση στην Επιτροπή Αναφορών για το Αντισταθμιστικό τίμημα προς άρση των 

επιπτώσεων από τη δημιουργία της τεχνητής λίμνης του Μόρνου, καθώς και η συμβολή 

του για τη δημιουργία του Δικτύου Πόλεων με Λίμνες. 

Αποφασιστική για την πρόσκληση, ήταν η συμβολή του πολιτευτή του Νομού Φωκίδας 

Κωνσταντίνου Χαλιορή, ο οποίος είχε κληθεί νωρίτερα να συμμετάσχει ως παρατηρητής, 

στις εργασίες της ετήσιας συνάντησης του Δικτύου.  
 

 

Ομιλία Δημάρχου Δωρίδος στη συνεδρίαση του Ευρωπαϊκού Δικτύου Πόλεων  

Club de Strasbourg 

Ο Δήμαρχος Δωρίδος στη δωδεκάλεπτη ομιλία του που εκφωνήθηκε στην Αγγλική 

γλώσσα, έθεσε εκ νέου σε  Ευρωπαϊκό επίπεδο, το ζήτημα της διεκδίκησης 
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αντισταθμιστικών ωφελημάτων προς άρση των επιπτώσεων από τη κατασκευή της 

τεχνητής λίμνης του Μόρνου.  

Ανέπτυξε τις αναπτυξιακές επιπτώσεις, τα οικονομικά και περιβαλλοντικά προβλήματα, 

καθώς και τα θέματα από τους περιορισμούς γύρω από τη λίμνη. 

Στο δεύτερο μέρος της ομιλίας του ο Δήμαρχος Δωρίδος ανέπτυξε τις απόψεις της 

Δημοτικής Αρχής αναφορικά με την αξία της  διαβούλευσης με τους πολίτες και της 

συμμετοχικής δημοκρατίας στην άσκηση πολιτικής.  

 
Με το Δήμαρχο Στρασβούργου Roland Ries, την Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο του Club de 

Strasbourg  Nawel Rafik-Elmrini και τον Τάσο Κατσιάνη 

Μετά το τέλος της ομιλίας του ο Δήμαρχος Δωρίδος δώρισε συμβολικά στον Δήμαρχο 

της πόλης του Στρασβούργου Roland Ries και στην Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο του Club de 

Strasbourg  Nawel Rafik-Elmrini ένα γλυπτό κλαδί ελιάς.    
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Στο περιθώριο των εργασιών της ετήσιας συνάντησης του Δικτύου Club de Strasbourg, ο 

Δήμαρχος Δωρίδος Γεώργιος Καπεντζώνης συνοδευόμενος από τους Τάσο Κατσιάνη και  

Κωνσταντίνο Χαλιορή, παρευρέθησαν στο Παγκόσμιο Φόρουμ για τη Δημοκρατία, που 

πραγματοποιήθηκε στο μέγαρο του Συμβουλίου της Ευρώπης, στο οποίο συμμετείχαν 

επιφανείς προσωπικότητες του ευρωπαϊκού πολιτικού βίου και μέλη της συνέλευσης του 

οργανισμού, καθώς και 170 νέοι από όλη την Ευρώπη.  

Ο Δήμαρχος Δωρίδος, ευχαριστεί το Δήμαρχο της πόλης του Στρασβούργου Roland Ries, 

την Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο του Club de Strasbourg  Nawel Rafik-Elmrini, για τη 

φιλοξενία και τη δυνατότητα που του έδωσαν ώστε να παρουσιάσει τις προοπτικές και τα 

προβλήματα του Δήμου Δωρίδος στα μέλη του Δικτύου. Επιπλέον τους ευχαριστεί για την 

πρωτοβουλία έναρξης των διαδικασιών ώστε ο Δήμος Δωρίδος να αποτελέσει μέλος του 

Δικτύου. 

Ευχαριστεί ιδιαιτέρως, τους Τάσο Κατσιάνη και Κωνσταντίνο Χαλιορή, για τη συμβολή 

τους στην προσπάθεια να παρουσιάσει και να καταστήσει το Δήμο Δωρίδος συνομιλητή και 

νέο μέλος στο μεγάλο αυτό Ευρωπαϊκό Δίκτυο. Να χτίσει συμμαχίες και συνέργειες με 

μεγάλους Δήμους της Ευρώπης, που έχουν ειδικό βάρος στα κέντρα λήψης των 

αποφάσεων στο Ευρωπαϊκό γίγνεσθαι. Επίσης τους ευχαριστεί για τη δυνατότητα που του 

έδωσαν προκειμένου να αναβαθμίσει το Brandname του Δήμου Δωρίδος σε Ευρωπαϊκό 

επίπεδο.  

 

 

 

 

 


